



СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ РЕЗОЛЮЦИИ БЕРЕГА СЛОНОВОЙ КОСТИ,
БОЛИВИИ, БРАЗИЛИИ, МАРОККО И НОРВЕГИИ

Поправка

1. Во второй строке сверху преамбулы вместо слова "...современное..." читать "...настоящее...".
2. Пункт 1 резолютивной части читать следующим образом: "призывает все государства-члены Организации, в соответствии с их обязанностями по Уставу Организации Объединенных Наций, воздерживаться от любого действия или угрозы действия, могущего ухудшить положение в суверенной Республике Кипр, или представить угрозу международному миру;".
3. Пункт 5 резолютивной части читать следующим образом: "рекомендует, чтобы функция Сил, в интересах сохранения международного мира и безопасности, заключалась в том, чтобы приложить все усилия для предотвращения возобновления столкновений и, при необходимости, содействовать поддержанию и восстановлению закона и порядка, и возвращению к нормальным условиям;".